"11月23日,人民币 70 周年钞正式亮相后,热 度就噌、噌、噌,的往上涨。 11月30日0点,就是大家 拼网速的时候了。我感觉 这次的预约难度要难于往 年。"市民刘先生是一位收 藏爱好者,准备抢购限量发 行的纪念钞。限量版人民 币50元纪念钞什么时候可 以预约? 在哪预约? 需要 哪些注意事项?别急,记者 为您· -解答。记者 倪子

限量版



啥看点? 发行数量为1.2亿张

每人最多兑换20张

纪念钞正面主景图案为树木 年轮与第一套至第五套人民币代 表性局部图案。左上方为国徽图 案、"中国人民银行"行名,其下为 "人民币发行七十周年纪念"与 "1948~2018"文字。票面左下方 为面额数字"50",右上方为面额 数字"50"与汉字"伍拾圆"。

纪念钞背面主景图案为中国 人民银行大楼,辅以牡丹花、中国 人民银行旧址、第一套人民币发 行布告及城市建筑剪影图案。票 面左上角为面额数字"50",中国 人民银行汉语拼音字母和蒙、藏、 维、壮4种民族文字的"中国人民 银行"字样与面额。票面下方为 行长章与年号文字"2018年"。票 面右下角为面额数字"50",汉语 拼音字母"YUAN"。纪念钞面额 为50元,票面长为150毫米,宽为 70毫米,材质为纸钞,发行数量为 1.2亿张。

咋预约?每人最多兑换20张

本次预约分两个批次。第一 个批次为2018年11月30日至 2019年12月3日,每人预约、兑换 限额为20张;2018年12月28日 至2019年1月4日预约兑换,每人 最多可以代领5人。第二批次只 针对辽宁、吉林、黑龙江、江苏、山 东、湖北、广东等特定地区预约。

市民可按照约定的时间, 持在预约系统中登记的有效二 代身份证证件,前往约定的营

业网点办理预约兑换业务。公 众如代他人领取70周年钞,需 持被代领人在预约系统中登记 的有效身份证件原件办理,且 代领人数不超过5人。

已预约未兑换的70周年钞 将通过现场兑换方式向公众兑 换。现场兑换时间为2019年2 月22日至2月28日,其间公众 可在承担现场兑换工作的营业 网点办理兑换业务。

在哪约?河南只有建行可兑换

除了去网点预约,市民也可 以在网上进行预约。预约成功 后,持身份证原件到预约网点办 理兑换。可代领,代领时需持双 方身份证原件。河南地区只有 建设银行可以预约、兑换。

此外,预约填写身份证号最 后一位是X的一定要输入大写 的X;兑换网点尽量填写离自己 比较近的或者可以及时赶到的

网点,兑换时是不可以跨网点兑 换的;人民币发行70周年纪念 钞,一个证件最多可预约20张, 填写自己需要兑换的数量。可 少兑或弃兑,但不能多兑换。

如果身份证是河南省,但 是人在外省,是不是必须回河 南预约?业内人士表示,人在 哪里就在哪里预约就好,与身 份证归属地无关。

平安银行"云商汇信平台"正式上线

打造供应链金融服务新模式



"云商汇信平台"正式启动

11月27日,平安银行与郑 大信息技术有限公司签订《战略 合作协议》,双方为大宗商品核 心企业及其上下游客户量身打 造的供应链聚合信息服务平台 "云商汇信平台"正式上线, 打造了大数据时代供应链金融 服务的新模式。

此次签约及"云商汇信平 台"上线是平安银行与郑大信息 技术有限公司积极践行"服务实 体经济、支持民营企业"的具体 举措。多年来,平安银行依托平 安集团"科技+金融"的强劲实 力,在供应链金融及互联网金融 方面具有显著优势,尤其在线上 金融服务及中小企业融资方面 形成了安全、便捷、高效等突出 特点,先后服务平台客户近2000 个,得到了一大批国内知名电商 的认可。

郑州郑大信息技术有限公 司是国内领先的"电子商务+现 代物流+供应链金融"的系统平 台提供商,在电子交易、仓储管 理、物流配送等方面积累了丰富 经验。双方强强联合,为核心企 业及其上下游客户打造"云商汇 信平台",该平台打通了线上线下 供应链交易,盘活大型企业优质 信用资源,解决核心企业上下游 的融资难、融资贵等问题;该平台 内嵌了KYB、智+资金池、空中分 账等平安银行当前最前沿的产 品,同时引入平安集团保险、租 赁、证券、投资等产品,为客户提 供一个平台、多个产品、全产业 链的金融服务。 倪子 刘欣

■行业速览

交通银行召开支持民营企业发展座谈会

11月22日,交通银行举行 "服务民企,携手同行"支持民 营企业发展座谈会暨银企合作 签约仪式。为用好信贷、债券、 股权"三支箭",更好地服务民 营企业,日前交行已下发服务民 营企业的指导意见,优化业务流 程,制订专属金融服务方案,设 立普惠金融事业部,并组建专业 服务团队,精准对接民营企业金

融需求。本次,交行与参会企业 签署包括支持民营企业综合化 金融服务、债务融资支持工具、 上市公司债务优化、飞机租赁及 科技型企业股权融资等专项合 作协议,致力于以综合化、国际 化战略优势,为广大民营企业 提供跨境跨业跨市场的多元化 综合金融服务,助力民营企业 高质量发展。全权

光大银行五大措施并举支持民营企业发展

日前,光大银行"阳光财 富·链接未来"——阳光自贸、 资财产品发布会在上海举行。 为体现中央金融企业在支持民 营经济发展和进一步扩大对外 开放中的责任担当,光大集团 和光大银行推出了一系列措 施:一是做到四个"一视同仁", 支持民营企业发展;二是探索 设立债转股基金,优化民营企

业资产负债结构;三是配置专 项信贷额度,支持优秀民营企 业发展;四是发挥陆港两地优 势,切实降低融资成本;五是发 挥产业优势,与民营企业合作 共赢。此次发布会就是要向社 会推介贸金名品,帮助客户降 低风险,助力民企发展和扩大 进口贸易。

胡凯艳

银联移动支付便利公共事业缴费

近日,市民发现给水、电、 燃气、暖气等公共事业缴费时, 使用云闪付 APP 直接付款,真 正实现"足不出户,轻松缴费", 同时还有机会享满20元立减5 元优惠(郑州市热力缴费更有 机会获得最高立减999元优 惠)。目前,河南已接入全省 18个地市的电力缴费及有线 电视缴费,64个县域农电缴 费、4个地市自来水及1个地市 燃气缴费,同时还在与多家生 活缴费机构对接,未来将上线 更多缴费内容。除了水、电、燃 气、暖气,银联便民缴费业务还 支持信用卡还款、手机话费充 值等,覆盖全国300多个城市, 年均服务近1亿人次。梅捷频

富德生命人寿 荣获2018"保险客户服务先锋奖"

近日,富德生命人寿入选 《投资者报》第四届保险先锋 榜,并荣获"保险客户服务先锋 奖"。富德生命人寿把客户满 意作为企业经营的试金石,将 一切为了客户的理念贯穿于企 业整体运作之中,赢得了良好 的社会口碑与客户认同。公司 建立了覆盖全国重点省市区域

的营销网络和多元化服务平 台,目前共拥有35家分公司, 1000多个分支机构及其服务 网点,超过20万人的管理和销 售人员。建立了覆盖全国重点 省市的服务网点、24小时 95535客服热线、全年无休的 客户服务活动以及全方位多元 化的客户健康增值服务。李夙

中英人寿"星星点灯"河南站 为中国少年加油

11月23日,中英人寿"星 星点灯"关爱留守儿童公益项 目河南站在南阳方城县清河 镇泥河村小学拉开帷幕。中 英人寿河南分公司总经理杨杰 代表河南分公司结合学校实 际需求捐赠物资。与此同时, 中英人寿还开展了"一颗红心 跟党走"校园行活动。在活动 中,中国博物馆讲师团队为留 守儿童分享泱泱5000年中国 文化的发展历程,感受爱国主 义教育的深刻内涵。此外,志 愿者带着孩子们开展了互动 游戏,孩子们还获得了心爱的 礼物。莫亦平

太平人寿获得"金准扶贫"奖

近日,"2018年度第一财 经金融价值榜"正式公布,太平 人寿获得"金准扶贫"奖。作为 央企成员单位,太平人寿一直 坚持"共享太平"的发展理念, 将扶贫助困作为践行公司企业 社会责任的重要工作项目。今 年以来,太平人寿新疆分公司

驻村干部及工作人员做了大量 精准扶贫的工作,此外,太平人 寿还持续推进甘肃两当定点扶 贫、"太平手拉手爱心书屋""点 亮微心愿"等一系列公益扶贫 举措,全力践行"为您分担风 险、与您共享太平"的社会责 任。赵康平